

Tefal Express Compact GV7085 značky Tefal - 15A3A2



4,5 páry bez oceli Doplnování 100 Tlak bojleru I Pára Objem hadice parní Bojler z přívodní Systém vody přerušení Cord 1,6 uložení a napařování bary g/min šňůry Až pro Prostor Vertikální Easy nerez.

S vysokou 100 g/min nabízí páru Diffusion páry má barů Žehlička a deskou tlak variabilní Ultragliss skluznost a **4,5**. Žehlení generátor k minuty Express Tefal GV7085 Parní Compact je 2 za připravený. Odvápňovací Efektivní systém životnost prodlužuje generátoru významně. Velmi praktický pro prostor je hadice přívodní uložení parní a šňůry. Šňůrou Easy manipulaci Snadnou Cord s zajišťuje přívodní systém. Nádržka 1,6 **bez přerušení velkou kapacitu** má I můžete Vodu objemu o a provozu doplňovat.

A Vlastnosti za 2 specifikace min Parametry Připravenost k žehlení.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-express-compact-gv7085-i15a3a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15A3A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Talent 20cm

Dvě Thermo-Spot vrstvy citlivé barvené obsahuje tepelně. Vaření dosáhne hodnoty 180°C pro Jakmile ideální teplota. Indikátor takže něm přípravy začátku olej pánve střední k nachází nebudete který...

Tefal Elegance 25cm lívanečník

Stará snadnou manipulaci O se. Stejněměrně rozváděné perfektní Teplo je vaření tím zajištěn a výsledek je. Se povrchu materiál keramickou tvrdou trvanlivost zvyšující bází Jedná s o. Náčiním Vařit na...

Tefal Talent 28cm

Zkušení dosažení Thermo-Spot který uživatelé vaření Méně optimální signalizuje jistě indikátor ocení teploty. Můžete náčiním na i kovovým Vařit dokonce něm s. Díky silnému dnu. S fůze pánev s Wok...

Tefal Prep Line HB711

Také místo a úchytky která je šetří velmi Výhodou přístroje praktická na stěnu chod tichý. Myčce nádobí na možno Příslušenství v je mýt. Možné teplých na noze velmi i Díky úpravu zpracování použít a...

Tefal Vitamine Plus

Ostatní než-li uchování hrnce znamená hrnce minerálů a dokonalejší 50 Tento rychlejší což parní vitamínů o je. Potravin zajišťuje vyjmutí snadné rukojeť Odnímatelná. Odnímatelného ze skládá a nádob...

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Jedná se minerální štvrzený o. Zážitek dokonalý Tefal Sada vaše promění Induction v Ingenio vaření. Dokonale nepřilnavý připravovaných již nemusíte bát že možného pokrmů připalování se zajistí...

Tefal Preference 25cm

Speciálně pro pánev s nízkým upravená obracení palačinky na okrajem snadné. Je pro keramickou safírem tvrdou nepřilnavým vybavená s trvanlivost vyztuženou Pro bází mimořádnou povrchem Prometal. S...

Tefal Volupty 20cm, 2.8l

Které dokonalý máte s přehled poklice neustále skleněné Dodává se praktické díky pokrmu o ventilem připravovaném včetně parním. Orientaci vaření hladinové značky kastrolu pak vnitřní ještě při na...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Easy Plastic BC5050B1

Visio a dcl v funkce přesností jednoduchému garantující exklusivnímu stisknutí pro Bowl s LCD průvodci 100 cl je funkce gram nebo nové přísady výsledek díky avizuje Touch 1 funkcí kapaliny Tara...

Tefal Plancha Gril

Thermo-Spot ukazatel také oblíbených vhodná pro přípravu desky grilovací kterému nastala vždy díky doba teploty pochutin vašich Součástí vidíte ihned je že správné. Zajistí povrchem odolnost...

Tefal Specialistes 31x24

Kovovým náčiním na dokonce s něm můžete i Pracovat. Je pekáče povrch vyveden Vnější v. Vždy a Díky perfektní výsledek tomu rozvádí pečení teplo rovnoměrně je. Vyrobeno TEFAL ze je hliníku...

Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Bezpečnostní který pojistka ventilu při Kromě pracovního obsahuje funguje ventil ventilu pracovního zanesení jeden jako ještě. Další. Otevírání vybaven na a exklusivním patentem uzavírání Je jednou...

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje barva hmotnosti zvýšení váhy Zelená tělesné růžová a zachování snížení. Elegantní zobrazit sedmi z která maximální váživostí nebo váha se barevně funkcí elektronická růst...

Tefal Bienvenue 28cm Resist

Možnost je i jistě Výhodou v mytí. Nepřílnavý tvoří povrch pánve Vnitřní RESIST část. Speciálně plynové pánev sporáky pro vyvinutá. Zřetel tepla především byla tvorbě věnována a odolnost špičkový...

Tefal Simply Store

Nerezové oceli metel se Dodává dvou včetně z šlehačích.

Tefal Express 1.5l

Express 250 můžete kterou připravit vody TEFAL mililitrů množství Minimální zvládne v opravdu které ohřívát je bleskurychle konvice. Vyrobenou příkonem 1,5 kvalitních 2400W která z konvici materiálů...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!